



MASTER

18.10.2011

PRODUCT: NU-DERM®.

CODE: HCB102, HCB204, HCB106, HCB108, HCB108I, HCH207, HCS100, HCT101, HCF204 & HCF208.

PRODUCT DESCRIPTION: HYDROCOLLOID WOUND DRESSING.

LANGUAGES: English, German, French, Italian, Spanish, Dutch, Portuguese, Greek, Slovenian & Turkish.

SIZE: 480mm (H) x 400mm (W)
(Folded Size 120mm (H) x 100mm (W)).

COLOURS: PMS Process Blue & PMS Process Black.

DATE: 18.10.2011

AVC #: R89-24D.

BARCODE(S): None.

SYMBOLGY: N/A.

VERSION NUMBER: 02.

Verbandauswahl
Wählen Sie die geeignete Größe und Form des Verbandes. Der Verband sollte den Wundbereich um 2cm bis 2,5 cm überlappen.

Den Verband auflegen:Applikation des Verbandes (siehe Abb. 1)

1. Greifen Sie mit einer Hand das weiße Schutzpapier, und ziehen Sie es ein Stück ab.
2. Greifen Sie mit der anderen Hand die durchsichtige Folie mit den Pfeilen.
3. Legen Sie den nun offen gelegten Teil des Wundverbandes mittig auf das Wundbett, und drücken Sie ihn vorsichtig fest.
4. Ziehen Sie das Schutzpapier ganz ab, und drücken Sie den Haftstreifen auf die Haut.
5. Entfernen Sie anschließend die durchsichtige Folie von der anderen Seite des Verbandes, und drücken Sie auch hier den Haftstreifen fest.
6. Stellen Sie sicher, dass alle Ränder glatt und sicher haften.

Schwer zu versorgende Wunden
Schwer zu versorgende Wunden, wie Ferse/Elbogen oder Sakralbereich bedürfen besonderer Aufmerksamkeit. Verwenden Sie die eigens hierfür entwickelten Verbandformen.

Ferse / Ellbogen: (siehe Abb. 2)

1. Ziehen Sie beide Teile der Schutzfolie ab.
2. Platzieren Sie den Verband auf Ferse oder Ellbogen. Lassen Sie die vorgeformten Bereiche des Verbandes zunächst unbefestigt.
3. Fixieren Sie nun die seitlichen Bereiche des Verbandes um Ferse oder Ellbogen herum.
4. Fixieren Sie den mittleren Teil des Verbandes.
- Der Verband kann je nach Lage der Wunde mit den vorgeformten Bereichen nach oben oder nach unten appliziert werden.

Sacrum:

1. Ziehen Sie die weiße Schutzfolie von der Rückseite des Verbandes ab.
2. Ergreifen Sie die beiden durchsichtigen Abziehfolien mit Pfeilen auf jeder Seite des Verbandes.
3. Legen Sie den nun offen gelegten, haftenden Teil auf, indem Sie zunächst das „Gelenkteil“ auf den Bereich zwischen den Gesäßbacken platzieren.
4. Entfernen Sie die durchsichtigen Folien, und drücken Sie die beiden Ränder auf die Haut.
5. Stellen Sie sicher, dass alle Ränder glatt und sicher haften.

Wechseln und Entfernen des Verbandes
Wechseln Sie den Verband nach spätestens sieben Tagen oder wenn die maximale Absorptionskapazität des Verbandes erreicht ist. Im Falle von Durchsickerungen sollte der Verband unverzüglich gewechselt werden.

Für eine effektive Wundversorgung ist es nötig, jegliches Trauma an der intakten Haut zu vermeiden.

1. Drücken Sie leicht auf die Haut und heben Sie an einer Ecke beginnend vorsichtig den Verband an.
2. Ziehen Sie den Verband in Richtung Wundmitte, bis errentent ist.
3. Falls erforderlich spülen / reinigen Sie die Wunde.

NU-DERM® Hydrokolloid Wundverband enthält kein Latex.

Nicht wieder verwenden.

Nicht re sterilisieren.

Nicht anwenden wenn Verpackung beschädigt ist.
"Verwendbar bis" – siehe Aufdruck auf der Verpackung.

Stand der Information: Februar 2011

(FR) Description du produit

Les pansements d'hydrocolloïdes NU-DERM® sont des pansements hydrocolloïdes stériles, conçus pour maintenir un environnement humide au niveau de la plaie ou pour le débridement autolytique. Un environnement humide favorise le processus de cicatrisation de la plaie permettant a la granulation de se dérouler dans des conditions optimales. La substance du pansement interagit avec l'exsudat en formant un gel souple. Grâce à la propriété agglomérante de la substance hydrocolloïde, le gel est en grande partie enlevé avec le pansement, et le tissu nouvellement formé n'est donc pas abîmé.

Les pansements d'hydrocolloïdes NU-DERM® se composent d'une couche d'hydrocolloïdes qui est en contact avec la plaie. Le couche supérieure est soit un film de polyuréthane semi-perméable (BORDER et MINCE) soit une mousse en polyuréthane recouverte d'un film (STANDARD).

Le produit BORDER est extensible, il se compose d'une couche supérieure de film anti-friction et ses bords sont bisautés. Le bord en lui-même est la continuation du matériel adhésif hydrocolloïde, doux pour la peau.

Le modèle STANDARD possède une couche supérieure de mousse et des bords arrondis.

Le produit MINCE, semi-transparent, est extensible et se compose d'une couche supérieure de film anti-friction, qui permet un contrôle aisé et minimeur de la plaie, sans avoir à enlever le pansement.

Les pansements sont à l'épreuve de l'eau et restent en place pendant la douche. Ils protègent la plaie contre une contamination bactérienne.

Indications

BORDER et STANDARD sont surtout indiqués pour soigner les plaies faiblement à modérément exsudatives et les ulcères de jambes.

MINCE est essentiellement indiqué pour soigner les plaies sèches superficielles, les plaies faiblement exsudatives, les plaies postopératoires, les abrasions, les plaies super, les fissures et les ecchymoses. Il peut également être utilisé sur de petites blessures en fin de processus de cicatrisation.

Précautions

Les pansements d'hydrocolloïdes NU-DERM® ne sont pas indiqués dans les cas suivants :

- Ulcères cutanés impliquant :
 - Un muscle, un tendon et un os à nu.
- Consultez un médecin avant d'utiliser les pansements d'hydrocolloïdes NU-DERM® sur des lésions causées par la tuberculose, la syphilis ou des infections à champignons aigües, le cancer ou des plaies présentant un risque élevé d'infection.
- Brûlures au troisième degré.

Cambio e Rimozione della Medicazione

Il cambio della medicazione avviene al massimo dopo 7 giorni o quando la completa assorbenza viene raggiunta. In caso di perdita di liquido, la medicazione deve essere cambiata immediatamente.

È essenziale per la corretta gestione della ferita evitare traumi alla pelle sana.

1. Abbassare delicatamente sulla pelle e sollevare con attenzione la medicazione, cominciando da un bordo.
2. Tirare verso il centro della ferita fino a quando la medicazione viene rimossa.
3. Irrigare/lavare la ferita se necessario.

NU-DERM® Medicazioni di Idrocolloide non contengono lattice.

Non riutilizzare.

Non sterilizzare.

Non usare se la confezione è danneggiata.

La data di scadenza del prodotto è riportata sulla confezione.

Istruzioni per l'uso: febbraio 2011

(ES) Descripción del producto

Los apósitos para heridas a base de hidrocolloide NU-DERM® son apósitos estériles de hidrocolloide, que han sido diseñados para mantener un entorno húmedo para la herida. Un entorno húmedo propicia el proceso de cicatrización de la herida y estimula el desbridamiento autolítico; de este modo, permite que el proceso de granulación ocurra bajo condiciones óptimas. El material del apósito interactúa con el exudado de la herida para formar un gel suave. La fórmula en que la matriz de hidrocolloide está formulada permite la remoción del mismo con el apósito, ocasionando poco o ningún daño al tejido recién formado.

Los apósitos para heridas a base de hidrocolloide NU-DERM® consisten de una capa de contacto con la herida hecha de hidrocolloides. La capa superior de los apósitos consiste ya sea de una película de polietileno semipermeable (BORDER y THIN), o de una película recubierta con espuma de poliuretano (STANDARD).

El producto BORDER se conforma al lugar donde el apósito se va a aplicar, tiene una capa superior compuesta de película de baja fricción y tiene bordes oblicuos alrededor de todo el producto. El borde mismo constituye una continuación del material adhesivo de hidrocolloide compatible con la piel.

El producto STANDARD tiene una capa superior de espuma y esquinas redondeadas.

El producto THIN semitransparente, que también se conforma al lugar donde se va a aplicar y tiene una capa superior de película de baja fricción, permite monitorear de forma más cercana y fácil el lecho de la herida sin tener que remover el apósito.

Los apósitos son a prueba de agua y permanecen en el mismo lugar durante el baño. Estos protegen la herida de la contaminación bacteriana.

Hiel / elleboog: (zie diagram 2)

1. Verwijder beide delen van het beschermende bekledingsysteem.
2. Plaats het verband op de hiel of elleboog laat de voorgeklepte "flappen" zitten.
3. Bevestig de zijflappen om de hiel of elleboog in te wikkel'en.
4. Bevestig de middelste flap.

Het verband kan zowel met de rechte rand aan de boven- als aan de onderkant worden bevestigd, afhankelijk van de plaats van de wond.

Sacraal:

1. Verwijder de witte loszetbedekking van de achterkant van het verband.
2. Pak de twee transparante loszettijlen met pijlen aan elke rand van het verband vast.
3. Plaats het blootgestelde kleeftdeel door eerste het "scherm" in de ruimte tussen de billen te plaatsen.
4. Verwijder de transparante loszettijlen en zet de twee randen vast op de huid.
5. Controleer of alle randen glad en stevig bevestigd zijn.

Vervangen en verwijderen van het verband
Vervang het verband na maximaal 7 dagen van wanneer volledige absorptie is bereikt. In geval van lekkage dient het verband onmiddellijk te worden vervangen.

Voor het goed verzorgen van de wond is het noodzakelijk trauma aan de intacte huid te vermijden.

1. Druk voorzichtig op de huid en til het verband voorzichtig op te beginnen bij een rand.
2. Trek vervolgens naar het midden van de wond tot het verband is verwijderd.
3. Irigeer/reinig de wond indien nodig.

NU-DERM® Hydrocolloïdewondverbanden bevatten geen latex.

Niet opnieuw gebruiken.

Niet opnieuw steriliseren.

Niet gebruiken indien de verpakking beschadigd is.

De vervaldatum van dit product staat op de verpakking.

Samengesteld: februari 2011

(PT) Descrição do Produto

O NU-DERM® Curativo Hidrocolóide é um curativo hidrocolóide estéril indicado para manter um meio úmido na ferida. Um meio úmido na ferida promove sua cicatrização ao estimular o debridamento autolítico e, portanto, possibilitando a granulação sob condições adequadas. O material do curativo interage com o exsudato da ferida, formando um gel macio. Devido à formulação da matriz do hidrocolóide, a maior parte do gel é removida junto com o curativo, resultando em pouco ou nenhum dano ao tecido recém-formado.

O NU-DERM® Curativo Hidrocolóide consiste em uma camada de contato com a ferida, formada por hidrocolóides. A camada superior pode ser tanto um filme de poliuretano semipermeável (BORDER e THIN) quanto uma espuma de poliuretano revestida por um filme (STANDARD).

Εφαρμογή του επιθέματος: (Βλ. διάγραμμα 1)

1. Με το ένα χέρι, πιάστε το λευκό αναρροφητικό προστατευτικό από την άκρη του και αποκαλύψτε το εν μέρει.
2. Με το άλλο χέρι, πιάστε τη διαφανή μεμβράνη από την άκρη με τα βέλη.
3. Τοποθετήστε το εκτεταμένο τμήμα του επιθέματος, κεντράροντάς το πάνω από το τραύμα και πιέστε στο επί της θέσης του.
4. Αφαιρέστε το υπόλοιπο το χάρτινο προστατευτικό και κολλήστε το επίθεμα στο δέρμα.
5. Αφαιρέστε προστατευτικό της διαφανούς μεμβράνης από την άλλη πλευρά του επιθέματος και κολλήστε το στο δέρμα.
6. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι άκρες είναι λείες και καλά κολλημένες.

Τραύματα με δύσκολη επίθεση
Τραύματα με δύσκολη επίθεση, όπως αυτά που βρίσκονται στην περιοχή της φτέρνας, του αγκώνα και του κόκαρου απαιτούν ιδιαίτερη προσοχή. Χρησιμοποιήστε τα επιθέματα που είναι ειδικά σχεδιασμένα γ' αυτές τις περιοχές.

Πτέρνα / αγκώνας: (βλ. διάγραμμα 2)

1. Αφαιρέστε και το δύο τμήματα του προστατευτικού.
2. Τοποθετήστε το επίθεμα στη φτέρνα ή τον αγκώνα, χωρίς να κολλήσετε τις προστακτακουμέννες προεξοχές.
3. Κολλήστε τις πλευρικές προεξοχές για να κολλήσετε τη φτέρνα ή τον αγκώνα.
4. Κολλήστε την πρόσθια προεξοχή.
5. Το επίθεμα μπορεί να τοποθετηθεί με το ευθύ χέλιος είτε στο επάνω είτε στο κάτω μέρος ανάλογα με τη θέση του τραύματος.

Προσική περιοχή οστό:

1. Αφαιρέστε το λευκό προστατευτικό από το πίσω μέρος του επιθέματος.
2. Πιάστε το δύο διαφανείς μεμβράνες από την άκρη με τα βέλη στο κάθε άκρο του επιθέματος.
3. Τοποθετήστε το εκτεταμένο τμήμα τοποθετώντας πρώτα την επιφανειακή άρθρωση στην περιοχή μεταξύ των γλουτών.
4. Αφαιρέστε τις διαφανείς μεμβράνες και κολλήστε τις δύο άκρες στο δέρμα.
5. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι άκρες είναι λείες και καλά κολλημένες.

Αλλαγή και Αφαίρεση Επιθέματος

Αλλάξτε το επίθεμα μετά από 7 ημέρες το μέγιστο ή όταν η απορροφητική του ικανότητα έχει κορεστεί. Σε περίπτωση διαρροής, πρέπει να γίνει αμέσως αλλαγή του επιθέματος.

- Για τη σωστή αφαγή του τραύματος είναι σημαντική η αποφυγή τραυματισμού του υγιούς δέρματος.
1. Πιέστε απαρά το δέρμα και σηκώστε προσεκτικά το επίθεμα ξεκινώντας από τη μία άκρη.
2. Τραβήξτε προς το κέντρο του τραύματος έως ότου ο επόμενος αραφθεί.
3. Εκπλύνετε /καθαρίστε το τραύμα εάν χρειάζεται.

Τα Υδροκολλοειδή Επιθέματα NU-DERM® δεν περιέχουν λάτεξ.

Να μην επαναχρησιμοποιείται.

Να μην επανοστερονομείται.

Να μην χρησιμοποιηθεί εάν η συσκευασία έχει καταστραφεί.

Η ημερομηνία λήξης του προϊόντος είναι τυπωμένη στη συσκευασία.

Προετοιμασία φυλλαδίου: Θεβρώνάριος 2011

- Plaies avec infection clinique.

CONSIGNES D'UTILISATION

Préparer le site

- Préparez la plaie conformément à votre protocole de soin des plaies.

- Assurez-vous que la peau au pourtour de la plaie soit sèche.

Choisir le pansement

Choisissez la dimension et la forme de pansement les plus appropriées. Le pansement devrait déborder de la plaie de 2 cm à 2,5 cm.

Application du pansement : (voir figure 1)

1. Avec une main, saisissez l'extrémité du papier adhésif blanc et le décollez partiellement.
2. Avec l'autre main, saisissez le film transparent avec les flèches.
3. Appliquez la partie exposée du pansement, en la centrant sur la plaie, puis appuyez.
4. Retirez complètement le papier protecteur et fixez l'adhésif à la peau.
5. Retirez le film protecteur transparent de l'autre côté du pansement et fixez l'adhésif à la peau.
6. Vérifiez que les bords sont bien en contact avec la peau et bien collés.

Plaies difficiles à panser

Les plaies difficiles à panser, comme celles des zones du talon/du coude ou de la région sacrale, doivent faire l'objet d'une attention particulière. Utilisez des pansements spécialement conçus pour ces zones.

Talon / coude : (voir figure 2)

1. Retirez les deux parties du système de protection.
2. Placez le pansement sur le talon ou sur le coude, sans attacher les "rabats" prédécoupés.
3. Attachez les rabats latéraux pour couvrir le talon ou le coude.
4. Fixez le rabat central.

Le pansement peut être appliqué avec la partie droite en haut ou en bas, en fonction de l'endroit de la plaie.

Région sacrale :

1. Retirez le papier protecteur blanc à l'arrière du pansement.
2. Saisir les deux films transparents transparents avec les flèches (situés à chaque extrémité du pansement).
3. Placer la partie adhésive exposée en commençant par positionner la "charnière" dans la zone des bords.
4. Retirez les films protecteurs transparents et fixer les deux extrémités à la peau.
5. Vérifier que les bords sont bien en contact avec la peau et bien collés.

Changer et enlever le pansement

Changez le pansement après 7 jours maximum ou lorsqu'il est arrivé à saturation. En cas de fuite, le pansement doit être changé immédiatement.

Pour soigner correctement une plaie, il est essentiel d'éviter de traumatiser la peau intacte.

1. Exercez une légère pression sur la peau et tirez doucement le pansement en commençant par un bord.

Indicaciones

Los apósitos BORDER y STANDARD están indicados principalmente para el manejo de heridas como las úlceras por presión y las úlceras de extremidades inferiores que producen de poca a moderada cantidad de exudado.

El apósito THIN está indicado principalmente para el manejo de heridas superficiales que no producen exudado (secas), o que producen poca cantidad de exudado; heridas postoperatorias, heridas superficiales y abrasiones. También resulta útil para heridas pequeñas hacia el final de la fase de cicatrización de la herida.

Precauciones

Los apósitos para heridas a base de hidrocolloide NU-DERM® no están indicados para utilizarse en las siguientes condiciones:

- Úlceras de la piel que involucren:
 - Musculo, tendón y hueso expuesto.
- Consultar con un médico antes de usar los apósitos para heridas a base de hidrocolloide NU-DERM® en lesiones ocasionadas por tuberculosis, sífilis o micosis profundas, cáncer y heridas con alto riesgo de infección.
- Quemaduras de tercer grado.

Heridas con infección clínica.

Indicaciones para su uso

Preparación del lugar de la herida

- Prepare la herida de acuerdo con el protocolo para el manejo de heridas.

- Asegurese de que la piel circundante a la herida esté seca.

Selección del apósito

Escoja la forma y el tamaño del apósito que resulte más apropiado. El apósito debe extenderse entre 2,0 y 2,5 cm fuera del borde de la herida.

Aplicación del apósito: (ver el diagrama 1)

1. Con una mano, sujete el papel desprendible blanco situado al final y retirelo hacia atrás parcialmente.
2. Con la otra mano, sujete la película transparente marcada con flechas.
3. Aplique la parte expuesta del apósito, centrándolo sobre la base de la herida, y presiónelo en su lugar definitivo.
4. Retire por completo el forro de papel desprendible y añance el adhesivo sobre la piel.
5. Aplique el forro de película transparente del otro lado del apósito y añance el adhesivo sobre la piel.
6. Asegure que todos los bordes permanezcan firmemente adheridos.

Heridas difíciles de cubrir

Las heridas difíciles de cubrir como las heridas del codo o del tobillo, y las del sacro requieren atención especial. Utilice los apósitos especialmente diseñados para estas áreas.

Talón / codo: (ver el diagrama 2)

1. Retire ambas partes del conjunto del forro protector.
2. Coloque el apósito en el codo o en el tobillo dejando desprendidas las "lengüetas" precortadas.
3. Fije las lengüetas laterales para envolver el codo o el tobillo.
4. Fije la lengüeta central.

O produto BORDER é moldável, possui uma camada de filme de baixa-fricção e bordas chanfradas em toda a volta do produto. A própria borda é uma continuação do material adesivo de hidrocolóide não irritante para a pele.

O produto STANDARD tem uma camada superior de espuma e cantos arredondados.

O produto THIN semitransparente, que é moldável e possui uma camada superior de baixa-fricção, permite um monitoramento fácil e contínuo do leito da ferida, sem a necessidade de remover o curativo.

Os curativos são impermeáveis e permanecem no lugar durante a higiene pessoal. Eles protegem a ferida contra a contaminação bacteriana.

Indicações

Os produtos BORDER e STANDARD são indicados principalmente para o tratamento de úlceras de pressão e venosas de leve a moderada exsudação.

O produto THIN é indicado para o tratamento de feridas superficiais ressecadas/de leve exsudação, feridas pós-cirúrgicas e feridas superficiais e abrasões. É também útil em pequenas feridas já no final do processo de cicatrização.

Precauções

O NU-DERM® Curativo Hidrocolóide não é indicado para uso nas seguintes condições:

- Úlceras dérmicas envolvendo:
 - Músculos, tendões e exposição óssea.
- Consulte um médico antes de usar o NU-DERM® Curativo Hidrocolóide em lesões causadas por tuberculose, sífilis ou infecções fúngicas profundas, câncer e feridas com alto risco de infecção.
- Queimaduras de terceiro grau.
- Feridas infectadas clinicamente.

ISTRUZIONI DE USO

Preparazione del Local

- Prepare a ferida de acordo com o protocolo de tratamento de feridas.

- Verifique se a área em volta da ferida está seca.

Seleção do Curativo

Escolha o tamanho e forma do curativo que forem mais adequados. O curativo deve estender-se de 2 cm a 2,5 cm além da borda da ferida.

Aplicação da Compressa: (consultar o diagrama 1)

1. Com uma mão, segure no papel antaderente branco e descole parcialmente para trás.
2. Com a outra mão, segure na película transparente com setas.
3. Aplique a parte exposta do apósito, centrando-o sobre o leito da ferida e pressione no local.
4. Retire completamente o revestimento do papel antaderente e fixe o adesivo à pele.
5. Retire o revestimento antaderente da película transparente do outro lado da compressa e fixe o adesivo à pele.
6. Certifique-se de que todas as extremidades estão lisas e bem fixas.

(SL) Opis izdelka

Hidrokoloidni obliži za rane NU-DERM® so sterilni hidrokoloidni obliži za rane, ki vzdržujejo navlaženo okolico rane. Vlažnost rane spodbuja proces celjenja rane in pospeši odstranitev odmrlega tkiva ter tako omogoči, da se celjenje nadaljuje pod optimalnimi pogoji. Snov v obliži sodeluje z izcedkom iz rane in tako ustvari mehki gel. Zaradi matricne formulacije hidrokoloidnega materiala se večina gela odstrani skupaj z obližem in tako le malo ali sploh ne poškoduje novo nastalega tkiva.

Hidrokoloidni obliži za rane NU-DERM® je sestavljen iz plasti hidrokoloida. Vrhnja plast je al pol lahka poluretanska folija (BORDER ali THIN) ali pa filmsko obložena poluretanska pena (STANDARD).

Izdelek BORDER je udoben, vrhnja plast je folija z majhnim trenjem ter posévno odrezalni rob. Meja sama je dopolnilo kot prijaznemu hidrokoloidnemu lepilnemu materialu.

Izdelek STANDARD ima vrhnjo plast pene in zaobljene robove.

Polprozoren izdelek THIN je zelo udoben, vrhnja plast je folija z majhnim trenjem in omogoča pozorno in enostavno vodenje rane, brez da odstranite obliži.

Obliži so spondilometri in med tistimi ostanjo na mestu. Ščitijo rano pred bakterijskimi okužbami.

Namen

Izdelek BORDER in STANDARD se uporablja predvsem za lažja in srednja vnetja ter ulkuse na nogah.

Izdelek THIN se prvotno uporablja za površinske suhe/lajze rane, operacijske rane ter površinske rane in odrgnine. Prav tako je uporaben na majhnih ranah, proti koncu postopka celjenja.

Varnostni ukrepi

Hidrokoloidni obliži NU-DERM® se ne uporabljajo v naslednjih primerih:

- Kožni ulkusi, kot so:
 - Mišice, kite in odprte kosti.
- Pred uporabo hidrokoloidnega obliža NU-DERM® na poškodbah, ki so posledica tuberkuloze, sifilisa ali ečjih glivičnih okužb, se posvetujte z zdravnikom.
- Opekline tretje stopnje.
- Klinično okužene rane.

NAVODILA ZA UPORABO

Priprava

- Pripravite rano glede na protokol oskrbovanja rane.

- Koža okoli rane naj bo suha.

Izbira obliža

Izberite najbolj primerno velikost in obliko obliža. Obliž naj se razteza od 2 do 2,5cm preko rane.

Nanos obliža (glejte diagram 1).

1. Z eno roko pritnite rob bele zaščitne folije in jo delno odlepite.
2. Z drugo roko pritnite prozorno folijo s puščicami.
3. Namestite zunanji del obliža čez rano in ga prilpite.
4. Popolnoma odstranite papirnato zaščitno folijo in nalepite lep